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Asagidaki tartma araglarinin

L) .O o« o« . .

& isimlerini agilir meniiden segerek
yazalim.

Gorsel tiklayarak konu ile ilgili videoyu
izleyelim.

'x'.u. Asagidaki bilgi notlarini dikkatle
& okuyalim.

/ BILGE NOT | \

@ Meyvelerin, sebzelerin, insanlarin
ve daha pek ¢ok varligin kiitlesi " |seginiz
vardir. '

@ Varlik ve nesnelere ait bu
kitleleri terazi, baskiil, kantar,
dijital terazi gibi 6lgme araglari ile
olgeriz.

Asagidakilerden hangilerini kilo-
gram ile tartarak aliriz? Kilogram
ile aldiklarimiza isaret koyalim.

‘ Tartma islemi yaparken 6lgi birimi
olarak kilogram kullaniriz.

2 Kilogram kisaca 'kg' seklinde
gosterilir.

& ir kilogram iginde iki tane yarim
kilogram vardir.

Q 1 kilogram = 2 yarim kilogry
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https://www.youtube.com/watch?v=YHwteSXW4zI&t=15s

oo . Asagida gosterilen terazilerde Asagidaki tabloda verilen

& tartilan nesnhelerin kag kilogram varliklarin yanlarindaki kutulara
olduklarini altlarina yazalm. kendinden daha agir ve hafif
olabilecek bir varligin ismini

yazalim.
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2 . Asagidaki dijital terazilerdeki
. ‘W& tartim sonuglarina gore ifadeleri
tamamlayalim.

Karpuz ve muz toplam
Kiitlesi daha hafif olan
Kitlesi daha agir olan
Karpuzun kiitlesi muzdan
daha agirdir.
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0 . Asagida iig gocugun tartim -g. . Asagida agirliklar: belirtilen
L] sonuglari gésterilmigtir. Bu ‘& hayvan dostlarimiz hafiften agira
sonuglara gére verilen ifadeleri dogru siralayalim.
dogru ya da yanlis seklinde
degerlendirelim. Dogru ifadelerin
basina 'D’, yanlis olanlara 'Y’ yazalim

Samet Bugra Meltem

Ug cocuk arasinda en agir olani
Bugra'dir.

KISA CEVAPLI SORU

Samet, Meltem'den daha hafiftir.

Meltem, Bugra'dan hafif, Samet'ten é&
daha agirdir.

Erkeklerin toplam agirhigi 59
kilogramdir.

Yukaridaki terazinin dengede olabilmesi
igin sag kefeye kag kg agirlik eklenmesi
gerekftigini asagiya ifade ederek yaziniz.

Bugra Meltem'den 10 kg daha
agirdir.

Ugtiniin toplam agirhigi 72 kg'dir.

Mr. %opy/mﬁt



o . Asagida bir markette satilan bazi

&' iriinlerin 1 kg'nin fiyati verilmigtir.
Buna gore asagidaki ifadeleri
dolduralim.

%o

12 TL 32 TL

@ Fiyati en pahali ve en ucuz iiriinlerden
birer kilo alinirsa TL ddenir.

‘ 4 kg nar ve 2 kg muz

@ 1 kg peynir alip 50 TL verirsem
TL para lizeri almam gerekir.

€ 20 TL'ye en fazla
birer kilogram alabilirim.

drinden

‘ 5 kg un ve 2 kg elma TL eder.

@ Meyvelerden birer kg alirsam
TL odemem gerekir.

P . Asagidaki problemleri ¢ozdiikten
‘&’ sonra cevaplari altlarinda yer alan
agthr meniiden bularak

isaretleyelim.

1. Annem pazardan 5 kg domates ve
4 kg salatalik aldi. Annem pazardan
kag kg sebze almigtir?

[seginiz

. 24 kg pirince ihtiyaci olan bir as¢ 3
kg'lik paketler halindeki piringlerden
kag paket almalidir?

[seginiz

. Bakkal elindeki 20 kg sekerin 13
kilogramini satti. Kag kilogram seker

Mr. Poopybutt



4. Manavda her biri 4 kg olan muz

paketlerinden 9 tane vardir.
Manavda toplam kag kg muz vardir?

5. Kig igin 20 kg sogan satin aldik.

Soganin once 4 kilogramini, sonra 5
kilogramini tiikettik. Geriye kag kg
sogan kaldi?

seginiz

. Bahgemizdeki agaglardan ben 12 kg
ceviz topladim. Agabeyim ise 15 kg
ceviz topladi. Topladigimiz cevizleri
uger kilogramlik posetlere koymak
istiyoruz. Kag posete ihtiyacimiz
vardir?

Mr. Poopybutt

7. Yalinile Yagiz'in toplam agirliklari

79 kilogramdir. Yagiz 42 kg
agirliginda olduguna gére Yalin kag

[seginiz

. Ug kardesten Ahmet 16 kg'dir.

Zeynep 21 kg, Serkan ise Ahmet'ten
12 kg fazladir. Buna gére iig
kardesin toplam agirhgr kag kg'dir?

. Babamla markete gittik. Kilogrami

10 TL olan erikten 2 kg, 6 TL
gilekten 4 kg aldik. Babam kasiyere
aldiklarimiz igin 50 TL verdi. Kag TL
para lzeri almamiz gerekir?




'K' vo. Asagidaki coktan segmeli sorular

& cevaplandiralim.

Asagidaki eslestirmelerden hangisi
yanligtir?

O 2 kg bulgur = 4 yarim kg bulgur
O 3 kg et = 5 yarim kg et
O 6 kg armut = 12 yarim kg armut

El Bir markette bulunan 3 kg'lik un
paketlerinden 5 tanesi satild.
Satilmayan 3 paket daha kald.
Unlar satilmadan once kag
kilogramdi?

8 kilogram ile 2 kilogramin toplami kag
yarim kilogram eder?

Oao Oro

O

Ferhunde 24 kg agirhgindadir.
== Annesi Ferhunde'den 29 kg daha
agirdir. Annesi kag kilogramdir?

O53 Oes

Dedem bahgesinde yetistirdigi 10 kg
gilegi yarim kilogramlik paketler halinde
satiyor. Dedem gileklerin paketini 2 TL'ye
sattigina gore kag TL kazanir?

O40 O30 (Oa20

Gorseldeki 3. guvalin kiitlesi 1. ve 2.
guvallarin toplam kiitlesi kadardir.

Buna gore g guvalin foplam agirligi ne
kadardir?

O 37

. ]
Yukaridaki sepetlerin her birinde
bahgeden topladigimiz 18 kg armut var.

Or74 Oe4

Bu armutlarin 37 kilogramini pazarda
sattik. Geriye kag kilogram armut kalir?

Os5 Q7 (Op4
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